

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Stagione Sportiva 2022-2023 COMUNICATO UFFICIALE N. 47 DEL 16 DICEMBRE 2022

SOMMARIO

SOMMARIO	
1 COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C	
2 COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	2
2.1 COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.	2
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D	2
3 COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	2
3.1 TERMINE TRASFERIMENTI	
3.2 CORSO ALLENATORE UEFA C	
4 COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	
4.1 SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO	
4.2.– ATTIVITÀ DI FORMAZIONE E AGGIORNAMENTO	
4.3.—TESSERAMENTI S.G.S RITIRO CARTELLINI	
4.4. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	
5 NOTIZIE SU ATTIVITÀ AGONISTICA	
COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA FERMO	
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2^ FASE	
DELIBERA	
SQUADRE FUORI CLASSIFICA	
NUOVO CALENDARIO GARE	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2^ FASE	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI CADETTI 1º FASE	
ATTIVITÀ DI BASE	
6 - ALLEGATI	4.0

PRONTO A.I.A. FERMO: 338 290 8165

Nel caso in cui l'arbitro designato non fosse presente al campo 45 minuti prima dell'orario fissato per l'inizio della gara, si invitano le Società ospitanti a rivolgersi, al "Pronto AIA" di riferimento. Per qualsiasi urgenza è possibile contattare il Delegato Provinciale, Giuseppe Malaspina, al seguente recapito telefonico: 328 286 8789.

1.- COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Piazzale Azzolino, 18 - 63900 FERMO

Centralino: 0734 221628 - sito internet: marche.lnd.it

pec: <u>fermo@pec.figcmarche.it</u> e-mail: <u>cplnd.fermo@figc.it</u> – <u>giustiziasportiva.fermo@lnd.it</u>

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

2.- COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

2.1.- COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.

2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D.

CIRCOLARE N. 50 DEL 15.12.2022

Si pubblica, per opportuna conoscenza, la copia della circolare n. 41-2022 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D. avente per oggetto:

"Crediti d'imposta per acquisto energia elettrica a favore di imprese e fruibilità da parte di enti non commerciali che svolgono anche attività commerciale – Risposta dell'Agenzia delle Entrate n. 586/2022 all'interpello di una Onlus"

3.- COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

3.1.- TERMINE TRASFERIMENTI

Si ricorda che **venerdì 23 dicembre alle ore 19,00** è il termine entro cui è possibile effettuare i trasferimenti di calciatori di Società dilettantistiche.

3.2.- CORSO ALLENATORE UEFA C

CU N. 103 DEL 17.11.2022 DEL SETTORE TECNICO F.I.G.C.

Bando di ammissione al Corso per l'abilitazione a UEFA C – la cui attuazione è affidata all'A.I.A.C. (Associazione Italiana Allenatore di Calcio) che avrà luogo ad Ancona dal 23.01.2023 al 23.04.2023

Si allega il bando di ammissione al Corso di cui sopra.

4.- COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1.- SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

Corso Informativo "Grassroots Livello E" per Aspiranti "Dirigenti Attività di Base", operanti nelle Scuole di Calcio

Il Settore Giovanile e Scolastico della F.I.G.C. indice ed organizza un corso informativo rivolto a Dirigenti che operano nell'attività di base e giovanile delle società, <u>OBBLIGATORIO</u> per Dirigenti Responsabili dei Club Giovanili di 3° e 2° livello, nonché dei Club facenti parte delle AST (per la stagione sportiva in corso) dell'Evolution Programe (Fermo - Ascoli Piceno, Recanati e Urbino), comunque aperto anche a tutte le Società di Club Giovanili di 1° livello.

Il corso, la cui partecipazione è a titolo gratuito, avrà la durata complessiva di n°18 ore e si svolgerà in presenza, in aula, presso il Comitato Regionale Marche FIGC/LND, sito in Via Schiavoni, snc, 60131 Ancona nelle giornate di seguito descritte:

- 1. 21/01/2023 dalle ore 09.00 alle ore 12.00
- 2. 28/01/2023 dalle ore 09.00 alle ore 12.00

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

- 3. 04/02/2023 dalle ore 09.00 alle ore 12.00
- **4.** 11/02/2023 dalle ore 09.00 alle ore 12.00
- **5.** 18/02/2023 dalle ore 09.00 alle ore 12.00
- 6. 25/02/2023 dalle ore 09.00 alle ore 12.00

Per accedere al corso si dovrà compilare l'apposito modulo, in allegato al bando che dovrà essere inviato solo ed esclusivamente all'indirizzo e-mail: marche.sgs@figc.it entro il lunedì 9 gennaio 2023

Al Corso svolto in presenza verranno ammessi a partecipare i primi 40 aspiranti corsisti, che invieranno a mezzo mail presso l'Ufficio del Coordinatore Federale Regionale Marche del Settore Giovanile e Scolastico la domanda di iscrizione al corso – la dichiarazione DASPO e -Modello per la dichiarazione dei Procedimenti Disciplinari e Informativa sul trattamento dei dati utilizzando i moduli allegati al bando entro e non oltre lunedì 9 gennaio 2023.

Non potranno essere ammessi al corso le seguenti persone:

- persone che all'atto di iscrizione non hanno ancora compiuto il diciottesimo anno di età;
- persone che sono incorse in provvedimenti DASPO;
- persone che hanno in essere provvedimenti disciplinari significativi che ostano alla partecipazione al corso.

Si allega al presente C.U. il Bando del Corso completo del:

- Modello per la richiesta di iscrizione.
- Modello per la dichiarazione DASPO,
- Modello per la dichiarazione dei Procedimenti Disciplinari e Informativa sul trattamento dei dati.

CU-N81-FIGC-SGS-2022-2023 DEL 29-10 2022- PROROGA CENSIMENTO-ONLINE-SGS

A seguito di quanto comunicato nel C.U. n°29 del Settore Giovanile e Scolastico del 23/08/2022 relativamente alla **compilazione del Censimento on-line** che devono effettuare tutte le società che svolgono attività giovanile si informa che il termine ultimo la compilazione è stato prorogato al **31 dicembre 2022**.

Si ricorda che per accedere alla pagina del censimento on-line, occorre collegarsi al seguente indirizzo e seguire le indicazioni nel relativo tutorial:

https://portaleservizi.figc.it

Per eventuale assistenza tecnica è attivo un indirizzo mail di supporto:

supportotecnico@figc.it

Si allega al presente C.U. il comunicato nr. 81 FIGC/SGS del 29/10/2022

4.2.- ATTIVITÀ DI FORMAZIONE E AGGIORNAMENTO

INCONTRO INFORMATIVO

Lunedì 19 dicembre 2022 alle ore 19.00, presso la Sala Meeting campo sportivo "Belletti" Porto Sant'Elpidio , organizzato dalla Società ATLETICO CALCIO PORTO SANT'ELPIDIO si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio sul tema "INCONTRO CON LA CLASSE ARBITRALE".

Relatore dell'incontro:

- **prof. Riccardo PICCIONI**: Presidente Comitato Regionale Marche AIA Si allega al presente C.U. la locandina dell'incontro.

4.3.- TESSERAMENTI S.G.S. - RITIRO CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. ARCHETTI
- 2. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

- 3. BORGO ROSSELLI A.S.D.
- 4. CAMPOFILONE
- 5. F.C. PEDASO 1969
- 6. FERMANA FUTSAL 2022
- 7. LA ROBBIA
- 8. MONTERUBBIANESE
- 9. NUOVA JUVENTINA FFC
- 10. POLISPORTIVA ALTIDONA
- 11. SAN MARCO
- 12. SANGIORGESE 1922
- 13. SPES VALDASO 1993
- 14. TIGNUM MONTEGIORGIO
- 15. TORRESE
- 16. UNION CALGIO S.G.
- 17. VEREGRENSE CALCIO

4.4.- ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	====	15.30 – 18:30
Martedì	====	15.30 – 18:30
Mercoledì	====	17:00 - 18:30
Giovedì	====	15.30 – 18:30
Venerdì	====	15.30 – 18:30
Sabato	=====	Chiuso

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

5.- NOTIZIE SU ATTIVITÀ AGONISTICA

COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE O5 - 1 Giornata - R			GIRC	NE O6 - 1 Giornata - R		
JUVENTUS CLUB TOLENTINO - BELFORTESE R. SALVATORI	2-0		RECREATIVO P.S.E.	- REAL TELUSIANO A.S.D.	2-2	
		_				-

	GIRONE 08 -	- 1 Giornata - R		
J.R.V.S. ASC	COLI - AC	GRARIA CLUB	2-0	

GIUDICE SPORTIVO

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 16/12/2022, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 14/12/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

I AMMONIZIONE DIFFIDA

NERLA FRANCESCO (REAL TELUSIANO A.S.D.)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)

BATTELLINI LEONARDO (BELFORTESE R. SALVATORI) DE RONZI RICCARDO (BELFORTESE R. SALVATORI)
VITA ALESSIO (BELFORTESE R. SALVATORI) RAPONI SAMUELE (JUVENTUS CLUB TOLENTINO)

DIVISI FEDERICO (RECREATIVO P.S.E.)

I AMMONIZIONE DIFFIDA

FRAPISELLI ROBERTO (BELFORTESE R. SALVATORI) MENCHI FRANCESCO (BELFORTESE R. SALVATORI)

SILENZI MAURO (BELFORTESE R. SALVATORI) ALESI ALESSIO (J.R.V.S. ASCOLI)

DE SANTIS PIETRO (J.R.V.S. ASCOLI)

EVERARD WELDON TOMMASO (J.R.V.S. ASCOLI)

ROSSI GIACOMO (JUVENTUS CLUB TOLENTINO) CAPOZUCCA MARCO (REAL TELUSIANO A.S.D.)

VERDUCCI ROBERTO (RECREATIVO P.S.E.)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale

(Giulio Cesare Pascali)

PROGRAMMA GARE

GIRONE 07

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
20/12/2022	1 R	G.M.D. GROTTAMMARE 89	PINTURETTA FALCOR		21:00		COMUNALE "MERLINI" SAN BENE- DETTO DEL TRONTO VIALE EUROPA

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

RECUPERI PROGRAMMATI

GIRONE F - 12 Giornata

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
23/12/2022	12 A	MONTEFIORE	U. MANDOLESI CALCIO		15:30		

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

La gara riprenderà dal momento in cui è stata sospesa, precisamente dal calcio d'inizio del secondo tempo, con il risultato di Montefiore 1 – U. Mandolesi Calcio 0.

Si riporta di seguito l'art. 30 comma 4 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti, che disciplina la prosecuzione delle gare interrotte:

Omissis ...

"a) la partita riprende esattamente dalla situazione di gioco che era in corso al momento della interruzione, come da referto del direttore di gara; b) nella prosecuzione della gara possono essere schierati tutti i calciatori che erano già tesserati per le due Società Associate al momento della interruzione, indipendentemente dal fatto che fossero o meno sulla distinta del direttore di gara il giorno della interruzione, con le seguenti avvertenze: l) i calciatori scesi in campo e sostituiti nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente; ll) i calciatori espulsi nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente né possono essere sostituiti da altri calciatori nella prosecuzione; lll) i calciatori che erano squalificati per la prima partita non possono essere schierati nella prosecuzione i calciatori squalificati con decisione relativa ad una gara disputata successivamente alla partita interrotta; V) le ammonizioni singole inflitte del direttore di gara nel corso della gara interrotta non vengono prese in esame dagli organi disciplinari fino a quando non sia stata giocata anche la prosecuzione; VI) nel corso della prosecuzione, le due squadre possono effettuare solo le sostituzioni non ancora effettuate nella prima gara.

PROGRAMMA GARE (DEL 17 e 21 DICEMBRE 2022)

GIRONE G - 13 Giornata

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impia		Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto		
A.V.I.S. RIPATRANSONE	u.s.g.grottazzolina MSPM	Α	17/12/2022 14:30	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PETRELLA
MAGLIANO CALCIO 2013	MONTE SAN PIETRANGELI	Α	17/12/2022 15:00	173 COMUNALE "VALENTINO MAZZOLA"	MAGLIANO DI TENNA	VIA MONTI SIBILLINI
MONTEFIORE	TIRASSEGNO 95	Α	17/12/2022 14:30		MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MU- LINO
REAL ELPIDIENSE CALCIO	PETRITOLI 1960	А	17/12/2022 14:30		SANT'ELPIDIO A MARE	VIA ISONZO
U.MANDOLESI CALCIO	ATLETICO PORCHIA	Α	17/12/2022 14:30		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
USA FERMO 2021	MONTEGRANARO CALCIO	Α	17/12/2022 14:30	156 COMUNALE "POSTACCHINI"CAPODARCO	FERMO	Contrada Castagna
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	F.C. PEDASO 1969	А	17/12/2022 14:30		PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA DELLA LIBERAZIONE

GIRONE G - 14 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
MONTEGRANARO CALCIO	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α	, , -	187 STADIO COMUNALE "LA CROCE"	MONTEGRANARO	VIA LA CROCE

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA FERMO

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

Preso atto dell'indisponibilità del campo "Attorri", visti glia accordi intercorsi tra le Società, si dispone la seguente variazione:

GIRONE F

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
17/12/2022	11 A	TIGNUM MONTEGIORGIO	S.C. SERVIGLIANO		15:00		COMUNALE "LUIGI MARZIALI" MONTE- GIORGIO VIA MICHELANGELO

PROGRAMMA GARE

(DAL 16 AL 211 DICEMBRE 2022)

GIRONE F - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
CAMPIGLIONE M. URANO	SPES VALDASO 1993	Α	16/12/2022 21:30		PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE
UNION CALCIO S.G.	OLIMPIA P.S. GIORGIO	Α	16/12/2022 21:15	151 COMUNALE	FALERONE	VIA DELLA PACE
GROTTESE A.S.D.	SAVE THE YOUTHS M. PACINI	Α	17/12/2022 14:30	180 ERMANNO E FILIPPO SORBATTI	MONTAPPONE	VIA SELVA
INVICTUS GROTTAZZOLINA FO	NUOVA FALERIA CALCIO	Α		MANDO PICCHI"	GROTTAZZOLINA	VIA SAN PIETRO
LAPEDONESE	CAMPOFILONE	Α	17/12/2022 15:30	236 COMUNALE "ANDREA ATTORRESI"	LAPEDONA	VIA ACQUERELLO
PONZANO GIBERTO CALCIO	LA ROBBIA	Α	17/12/2022 15:00	165 COMUNALE PONZA- NO	PONZANO DI FERMO	VIA FONTE
TIGNUM MONTEGIORGIO	S.C. SERVIGLIANO	Α	17/12/2022 15:00	7015 COMUNALE "LUIGI ATTORRI"	MONTEGIORGIO	VIA DANTE MAT- TII SNC
TORRESE	ATLETICO M.U. CALCIO 84	Α	17/12/2022 14:30	233 COMUNALE "LOREN- ZO AGOSTINI"	TORRE SAN PA- TRIZIO	VIA FONTE DU- GLIO

RECUPERI PROGRAMMATI

GIRONE F

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
20/12/2022	10 A	PONZANO GIBERTO CALCIO	TORRESE		21:00		
21/12/2022	10 A	LA ROBBIA	TIGNUM MONTEGIORGIO		21:00		

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2^ FASE

DELIBERA

Preso atto della richiesta avanzata dalla Società SANGIUSTESE M.G., con la quale si chiede di poter partecipare fuori classifica al Campionato in epigrafe, avendo la stessa preso parte alla 1[^] fase del Campionato Cadetti, organizzato dalla Delegazione Provinciale di Ascoli Piceno, e non essendosi formato il Campionato cadetti 2[^] fase per mancanza di un numero adeguato di squadre; visto che il Girone E è composto da un numero dispari di società e che l'inserimento di una nuova squadra fuori classifica non comporta alcuna variazione alla sequenza delle gare già calendarizzate,

si dispone

di inserire, fuori classifica, la Società Sangiustese M.G. nell'organico del Campionato in oggetto; di riformulare un nuovo calendario facendo in modo che detta Società incontri la squadra riposante; di posticipare la gara Sangiustese M.G. – Grottammare C. 1899 del nuovo calendario a data da destinarsi.

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

SQUADRE FUORI CLASSIFICA

- PORTO D'ASCOLI SQ. B
- SANGIUSTESE M.G.

NUOVO CALENDARIO GARE

In seguito all'ammissione della Società SSDRL Sangiustese M.G., si pubblica in allegato il nuovo calendario gare del campionato in epigrafe.

Si fa presente che la nuova gara SANGIUSTESE M.G. – GROTTAMMARE C. 1899 del 18/12/2022, valevole per la 2^ giornata di andata, viene rinviata a data da destinarsi.

VARIAZIONI

VARIAZIONE GIORNO DI GARA

Si comunica che la società **VALDICHIENTI PONTE** disputerà tutte le gare interne il Sabato alle ore 16:30, stesso campo e non la domenica come, in un primo momento, erroneamente riportato nel calendario gare.

VARIAZIONE ANAGRAFICA

Si comunica che il referente per la Società Grottammare C. 1899 è il sig. **Pazzi Christian (n. tel. 393 982 4539)** e non il sig. Piunti come precedentemente riportato nel calendario gare.

Si comunica che l'indirizzo email corretto della Società Porto d'Ascoli S.R.L. sq. B è la seguente: info@portodascolicalcio.it

Si allega la nuova anagrafica debitamente corretta.

PROGRAMMA GARE

GIRONE E - 2 Giornata

OINOIL E - 2 O	ioiiiata					
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
U. MANDOLESI CALCIO	USA FERMO 2021	Α	17/12/2022 17:15	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
VALDICHIENTI PONTE	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α	17/12/2022 19:00	314 COMUNALE VILLA SAN FILIPPO	MONTE SAN GIU- STO	VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO
MOGLIANESE	SANGIORGESE 1922	Α	18/12/2022 10:00	304 COMUNALE "DINO FERRETTI"	MOGLIANO	C.DA BAGLIANO
MONTECOSARO	PORTO D ASCOLI S.R.L.sq.B	Α	18/12/2022 10:30	279 "ANTONIO MARIOT- TI"	MONTECOSARO	VIA FILIPPO COR- RIDONI
UNITED CIVITANOVA	TIGNUM MONTEGIORGIO	Α	18/12/2022 17:00	7061 ANTISTADIO "F.LLI CICCARELLI"	CIVITANOVA MARCHE	VIALE G. GARI- BALDI
SANGIUSTESE M.G.	GROTTAMMARE C. 1899 ARL	А	RINVIATA A	DATA DA DESTINARSI		

GIRONE E - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
GROTTAMMARE C. 1899 ARL	VALDICHIENTI PONTE	Α	21/12/2022 15:15	7014 SUPPLEMENTARE "PIRANI"	GROTTAMMARE	VIA SAN MARTI- NO
SANGIORGESE 1922	U. MANDOLESI CALCIO	Α	21/12/2022 15:15	1207 NUOVO COMUNALE		VIA G. D'ANNUN- ZIO 2
TIGNUM MONTEGIORGIO	MONTECOSARO	Α	21/12/2022 15:15	230 COMUNALE "SETTIMI"		VIA ROSSA
USA FERMO 2021	UNITED CIVITANOVA	Α	21/12/2022 15:15	164 COMUNALE "SMERILLI S. MARCO"	FERMO	C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

BORGO ROSSELLI A.S.D.	MOGLIANESE	Α	27/12/2022 17:30	 PORTO SAN GIORGIO	VIA MARSALA
PORTO D ASCOLI S.R.L.sq.B	SANGIUSTESE M.G.	Α	,,	SAN BENESETTO DEL TRONTO	VIA STURZO

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2^ FASE

VARIAZIONI

VARIAZIONE ANAGRAFICA

Nell'anagrafica del calendario del Campionato Under 15 Giovanissimi 2[^] Fase, per errore è stata inserita la Società Sangiorgese 1922. A rettifica di quanto sopra viene inserita la Società **USA Fermo 2021**.

Si comunica che il referente per la Società Polisportiva Altidona è il sig. Romualdi Gaetano (n. tel. 328 313 3232) e non il sig. Carfora Claudio come precedentemente riportato nel calendario gare.

Si allega la nuova anagrafica debitamente corretta.

PROGRAMMA GARE

GIRONE G - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SAN MARCO	F.C. PEDASO 1969	Α	17/12/2022 16:00	230 COMUNALE "SETTI- MI"	SERVIGLIANO	VIA ROSSA
BORGO ROSSELLI A.S.D.	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	А	18/12/2022 10:30	206 COMUNALE "VEC- CHIO"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARSALA
TIGNUM MONTEGIORGIO	POLISPORTIVA ALTIDONA	А	18/12/2022 10:30	186 COMUNALE "LUIGI MARZIALI"	MONTEGIORGIO	VIA MICHELAN- GELO
UNION CALCIO S.G.	SPES VALDASO 1993	А	18/12/2022 10:00	151 COMUNALE	FALERONE	VIA DELLA PACE
USA FERMO 2021	U.MANDOLESI CALCIO	А	18/12/2022 11:00	164 COMUNALE "SMERIL- LI S.MARCO"	FERMO	C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA

GIRONF G - 1 Giornata

SINONE O I CICITIALA						
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ARCHETTI	SAN MARCO	А	21/12/2022 15:15	216 CAMPO "ARCHETTI"	RAPAGNANO	VIA TENNA- BIVIO PR.FALERIENSE
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	UNION CALCIO S.G.	А	21/12/2022 15:15	210 COMUNALE "M.MARTELLINI"	PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE
F.C. PEDASO 1969	USA FERMO 2021	А	21/12/2022 15:15	203 COMUNALE VAL D'A- SO	PEDASO	VIA AMENDOLA, 18
POLISPORTIVA ALTIDONA	BORGO ROSSELLI A.S.D.	А	21/12/2022 15:15	125 CAMPO "F.LLI BAGA- LINI"	ALTIDONA	VIA APRUTINA 10
U. MANDOLESI CALCIO	TIGNUM MONTEGIORGIO	А	21/12/2022 <mark>16:30</mark>	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI CADETTI 1^ FASE

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO

La Società **Sangiorgese 1922**, ad iniziare dalla 12[^] giornata di andata, disputerà tutte le gare interne **alle ore 11:00**, stesso giorno, stesso campo.

La Società Calcio Atletico Ascoli sq. B, ad iniziare dal 8/01/2023 (14[^] giornata di andata), disputerà tutte le gare interne alle ore 14:30, stesso giorno, stesso campo.

PROGRAMMA GARE

(DAL 17 AL 18 DICEMBRE 2022)

GIRONE F - 13 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FERMO SSD ARL	CASTEL DI LAMA	Α	17/12/2022 15:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	GROTTAMMARE C. 1899 ARL	Α	18/12/2022 10:30		PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE
CAMPIGLIONE M. URANO	REAL ELPIDIENSE CALCIO	Α	18/12/2022 10:00	155 CAMPO "S.CLAUDIO" CAMPIGLIONE	FERMO	CONTRADA CAMPIGLIONE
FC TORRIONE CALCIO 19sq.B	U. MANDOLESI CALCIO	Α	18/12/2022 11:00		SAN BENEDETTO DEL TRONTO	VIA ERCOLE ROSA
INVICTUS GROTTAZZOLINA FO	CENTOBUCHI 1972 MP	А	18/12/2022 10:30		PONZANO DI FERMO	VIA FONTE
MONTICELLI CALCIO S.R.L.	SANGIORGESE 1922	А	18/12/2022 09:00	134 VELODROMO MON- TICELLI	IASCOLL PICENCI	FRAZ. MONTI- CELLI
PORTO D ASCOLI S.R.L.sq.B	CALCIO ATLETICO ASCOLsq.B	Α	18/12/2022 09:00	222 "CIARROCCHI" PORTO D'ASCOLI	SAN BENEDETTO DEL TRONTO	VIA STURZO
SAMBENEDETTESE SRL	FERMO SSD ARL sq.B	Α	18/12/2022 10:30		SAN BENEDETTO DEL TRONTO	VAL CUVIA SNC PORTO ASCOLI

ATTIVITÀ DI BASE

TRASMISSIONE REFERTI GARA

Si comunica che **tutti i referti-gara vanno inviati esclusivamente** al seguente indirizzo di posta elettronica: **attdibase.fermo@Ind.it**. Si prega di evitare l'uso di altri indirizzi.

Si raccomanda inoltre la completa compilazione del referto, **indicando in modo chiaro il girone, la** giornata di gara e la data di svolgimento.

I referti compilati in modo incompleto non saranno ritenuti validi.

INCONTRI NON DISPUTATI

GARE DEL 04/12/2022

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 04/12/2022, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 16/12/2022, o a comunicare la data fissata per Il recupero.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

GARE DEL 11/12/2022

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 11/12/2022, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 23/12/2022, o a comunicare la data fissata per Il recupero.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

INCONTRI NON DISPUTATI

ESORDIENTI 1°anno 9>9 AUT FM

GARE DEL 11/12/2022

GIRONE A - 4 Giornata - R				
CAMPIGLIONE M.URANO	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	F		
REAL ELPIDIENSE CALCIO	- BORGO ROSSELLI A.S.D.	F		
TIGNUM MONTEGIORGIO	- REAL ELPIDIENSE CALCIsq.B	F		

ESORDIENTI MISTI 9>9 AUTUN. FM

GARE DEL 11/12/2022

GIRON	IE B - 4 Giornata - R		
TIGNUM MONTEGIORGIO	- FERMO SSD ARL	,	R

ESORD.NTI 2°ANNO 9>9 AUT.FERMO

GARE DEL 11/12/2022

	GIRONE A - 4	4 Giornata - R	
REAL ELPIDIENSE C	CALCIO - ARC	HETTI	R

PULCINI 9anni 7v7 AUTUNNO -FM

GARE DEL 11/12/2022

GIRONE A - 2 Giornata - R				
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- VEREGRENSE CALCIO		R	
CAMPIGLIONE M.URANO	- CAMPIGLIONE M.URANO sq.B		R	
CAMPOFILONE	- FERMO SSD ARL		R	
USA FERMO 2021	- REAL ELPIDIENSE CALCIO		R	

GARE DEL 27/11/2022 (Atti trasmessi al Giudice Sportivo)

GIRONE	A - 9 Giornata - A	
CAMPIGLIONE M.URANO sq.B	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	R

PULCINI MISTI 7>7 AUTUN. FERMO

GARE DEL 27/11/2022 (Atti trasmessi al Giudice Sportivo)

GIRONE A - 4 Giornata - R	
INVICTUS GROTTAZZOLINA FC - TIGNUM MONTEGIORGIO	R

GARE DEL 27/11/2022 (Atti trasmessi al Giudice Sportivo)

GIR	ONE C - 2 Giornata - R	
F.C. PEDASO 1969	- TORRESE	R

GARE DEL 04/12/2022

Comunicato Ufficiale n. 47 del 16 Dicembre 2022

GIRONE C - 3 Giornata - R				
TORRESE	- SPES VALDASO 1993		R	

GARE DEL 11/12/2022

GIRONE C - 4 Giornata - R						
F.C. PEDASO 1969	- POLISPORTIVA ALTIDONAsq.B		R			
SPES VALDASO 1993	- CAMPOFILONE		R			

Legenda: R = Referto non pervenuto

PRIMI CALCI AUTUN. FERMO

RAGGRUPPAMENTI NON DISPUTATI

7^ Giornata 4/12/2022: SPES VALDASO 1993 SQ. B, BORGO ROSSELLI SQ. B, CAMPIGLIONE M. URANO SQ. B, ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO.

I referti dei raggruppamenti sopra indicati devono pervenire, da parte della Società ospitante/organizzatrice, entro il 16/12/2022.

6.- ALLEGATI

- Nuovo calendario Campionato Under 17 Allievi 2^ Fase
- Bando Corso Informativo "Grassroots Livello E" Per Aspiranti Dirigenti Attività Di Base

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire al Comitato Regionale Marche entro e non oltre il 30/12/2022.

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 16 DICEMBRE 2022.

II Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)